



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkoj globálisan, escelekj lokálisan!”



Polgármesteri fogadónap

Schwartz Béla polgármester március 6-án fogadónapot tart. Délelőtt 9-12 óra között személyesen, 13-16 óra között az Interneten lehet vele találkozni.

Előzetes időpont-egyeztetés a 88/521-101-es telefonszámon vagy a polgarmester@hivatalajka.hu címen.

Játszótér és újabb 56 parkoló épül a Móra Ferenc utca környékén



A munkagépek már megjelentek a házak között (Fotó: Lékó)

Elkezdődött a *Házunk tája* program keretében a parkoló és járdaépítés a Móróczi Zsigmond és a Móra Ferenc utca által határolt területen, de játszótér is készül a térség kisgyermekes családjai örömeire.

A területet hétfőn reggel járta be Schwartz Béla polgármester, Dorner László és Pék Attila önkormányzati képviselő, valamint az érintett társasházak közös képviselői. A bejárásról elhangzott, hogy csaknem 160 lakás közel félezer lakosa élvez majd a felújítás előnyeit. A beruházás, amelynek során 56 új parkolóhelyet is kialakítanak, 52 millió forintba kerül. Az

új játszótérre 8 millió forintot fordíthatnak, az eszközök egyeztetés alatt állnak. A park rendezéséhez fákat is ki kell vágni, de a lakók ezt megértéssel fogadták.

– Le a kalappal a lakók előtt, van, akinek az 50 éve ültetett és azóta gondozott fáját is ki kell vágni, és az idős emberek ezt megértették – fogalmazta meg a polgármester. – A lakosok megértették és együtt-

működtek, amit köszönünk nekik.

A közös képviselők megerősítették, hogy a társasházakban jó a közösség, az emberek tavasztól őszig gyakran kilépnak a parkba beszélgetni. A területen ma már csaknem azonos a fiatal és idős lakosok száma. A legnagyobb gondot a kevés parkolóhely okozta, ugyanis a házak építései, az 1950-es és 1960-as években a mainak töredéke volt a gépkocsik száma. A beruházás ezen segít majd. Kocsi Marianna, a Móra Ferenc utca 2, 4, 6, 8 és a Petőfi utca 41. kilencvenegy lakásának, és csaknem 200 lakosának a közös képviselője kérdésünkre elmondta, mindannyian

örömmel fogadták a beruházást, amelytől a parkolási gondok megoldását várják. A többi területet füvesítik, parkosítják, így még szebb lesz a környezetük. A Petőfi utca 45-ben lakó *Halla Lászlóné* és szomszédjai várják, hogy megújuljon a környezetük, a kisgyermekeknek megépüljön a játszótér. *Csiza Ferenc* azt mondta, hogy az általa képviselt Móróczi Zsigmond 20. szám alatti társasházban 24, többségében fiatal család él, a 26-os házban 56 lakás van, többnyire idős tulajdonosokkal. A közösség jó, a lakókat érdekli a közösség dolgai, odafigyelnek a környezetükben zajló változásokra.

(ta)



Itt is elkél a parkolóhely...

(Fotó: Lékó)

Nagybőjt előtt



A böjt nem csak azt jelenti, hogy az ember megvonja magától az ételmezt, hanem sokkal többet annál. Egyfajta elcsendesedést, befelé fordulást, örvizsgálatot. Ilyenkor nem csak kevesebbet eszünk, hanem *mást* is az asztalunkra engedünk, mint amit eddig megszoktunk.

Most egy nagy ugrás következik.

Talán itt az ideje annak is, hogy felvizzsgáljuk szellemi táplálékunkat (milyen szép is a magyar nyelv, nem kell messzire menni egy kis metaforáért). Ejjött az idő, hogy felelőjünk a fejünknek és körülnézzünk egy kicsit: vajon jó úton járunk? Minden úgy van, ahogy mi gondoljuk? Vagy cselekedeteinkkel sértjük mások érdekeit és aránytalanul nagy bánatot okozunk nekik?

Azt hiszem, azt is most kell megfontolnunk, hogy az a „médiabuborék”, amibe az élet, és mi magunk kényszerítettük magunkat, nem zár-e el minket bennünket, nem manipulál-e bennünket valami ismeretlen hatalom, hogy egymás ellen forduljunk és néha a legalapvetőbb emberi normák ellen menjünk? Vajon jó néven veszi-e a feljebbvaló, hogy mi itt a Földön, kis hangyák, „emberizékek” gyilkoljuk egymást holmi általunk elfogadott, de igazán meg nem emésztett elvek alapján? Hogy nap mint nap egymást gyilkoljuk, ahelyett, hogy megfogoznánk egymás kezét, s nem a „ki kit győz le” lebegne a szemünk előtt, hanem az „együtt erősebbek vagyunk”?

Engedjünk hát az asztalunkra más táplálékot is! Kóstoljunk meg a szomszéd főztjét és mondjuk a szemébe: túl sós, amit elém raktál! És ne lepődjünk meg, ha érkezik a válasz: igazad van, én is úgy gondolom, legközelebb vigyázok a fűszerezéssel. Úgy, mint két teremtményhez méltó. Hiszen mindenen lehet javítani, mindenbe bele lehet építeni a másik akaratát is.

Amíg ki nem pusztulnak a méhek a Földön.

Nemo

Tisztújítás és éremosztás a Bánki természetjáróknál

Évi rendes és tisztújító közgyűlésén számolt be a Bánki Donát Természetbarát Egyesület vezetője a 2018-as eredményekről, és ekkor kapták meg a legjobban teljesítők az elismerésüket. A közgyűlésnek a Bánki iskola adott otthont február 22-én.

A tisztújítás során megújult az egyesület vezetése. Az elnök *Paksa Milán István* lett, alelnökké *Dukán József Károlyt*, titkárrá *Szabóné Bélafi Magdolnát* választották az egyesületi tagok. Elnökségi tagként és pénztárosként *Czuczai Tamás*, elnökségi tagként *Göncz Ákos* segíti a munkát. Az ellenőrző bizottság



Van mire „szerénynek lenni”

(Fotó: Györkösi)

elnöke *Petróné Molnár Illdikó* lett, tagok *Gombás Klára* és *Sebő Ferencé*.

A középiskolától a nyolcvanon felülig rendszeresen hívja túrázni az egészséges életmód-

dot kedvelőket az egyesület. Az erdőjárásnál, hegyen-völgyön gyaloglásnál nincs generációs ellentét, csak vidámság, kellemes beszélgetés. A Bánki olyan, mint egy nagy család. Ezért is szeretnek sokan közéjük tartozni. A kirándulás a természetvédelemről is szól, többen a vezetőségi tagok közül vizsgázott természetőrök, akik a túra közben szívesen átadják tudásukat az érdeklődőknek. Több napos kirándulásokat is hirdetnek, így azok is megismerhetik hazájuk távolabbi tájait, akik egyéni nem tudnának utazni.

A túráversenyeken is jegyzik őket. A nyugdíjasok országos túráversenyének résztve-

vői tudják, ha az ajkai Bánki megjelenik, mások legfeljebb a második lehetnek. Az pedig már megszokott, hogy minden évben a megyei lista élére gyalogolják és kerékpározzák magukat.

A 2018. évi beszámolóban elhangzott, hogy 1003 gyalogos, 147 kerékpáros túra, 22 072 kilométer gyalog, 12 636 kilométer kerékpáron volt a bánkis túrázók és vendégeik tavalyi teljesítménye. Ismét számos kategóriában első helyen végeztek Veszprém megyében. Ez a 2018-ban fennállása 15. évét ünnepeelt Bánki Donát Természetbarát Egyesület mérlege.

(ta)

Lucától farsangig

Még lehet pályázni a korábban meghirdetett „Luca naptól a farsang farkáig” című téli népszokások összegyűjtésére kiírt pályázatra a népszokások szövegével, esetleg fényképekkel illusztrált leírással, videó- és hangfelvételekkel. Az első forduló beküldési határideje március 15.

Ügyszintén lehet még pályázni gyerekjátékok szabályainak, szövegének leírásával (kiszmólok, tapsikolók, billiczés, tojásvetés, és hasonlók, mondókák) szintén március 15-ig a Mayer Ferenc 8400 Ajka, Martinyovics u.7. címre.

A következő forduló a tavaszi és ilyári népszokások összegyűjtését célozza húsvétól pünkösdön át az aratásig. A pályázaton résztvevők emléklapot és tárgyatulajmat kapnak.

FOGYASZTÓVÉDELEM

Új elnök a békéltető testületben

■ Egy tokaji ház falán elhelyezett emléktáblán olvastam néhány évvel ezelőtt, hogy a görög kereskedők elkötelezték magukat amellett, hogy portékájukat két (értsd: kettő) százalék - ma úgy mondanánk - árréssel forgalmazzák. Boldog békeidők - sőtét középkor... Nem igazán maguk a kereskedők tehetnek róla, de ehhez a foglalkozáshoz ma már jóval nagyobb árrés és több „gógyi” szükségeltetik. Az elmúlt évszázadok során, fokozatosan, ezen belül a XX. században felgyorsult a fogyasztók jogait védő fogyasztóvédelem - és az általa alkalmazható törvények -, hogy mi vásárlók se legyünk azért kiszolgáltatottak.

Ma már számtalan rendelkezés, jogszabály és intézmény öröklődik a fogyasztók jogai felett. Ezek egyik „végpontjai” a kereskedelmi és iparkamarák mellett működő békéltető testületek, amelyek a kereskedők, szolgáltatók és a vásárlók, a szolgáltatásokat igénybe vevők között felmerülő vitás kérdések rendezésében, a vonatkozó

jogszabályi keretek között, az általuk megismert dokumentumok alapján, a két fél meghallgatását követően hoznak döntéseket.

2019. január 1-je óta új vezetője van a Veszprém megyei Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő békéltető testületnek: Mitev Hriszto, aki 2012 óta tagja a 12 tagú testületnek, akit ez a testület választott meg elnöknek és aki a fiatalokat is meghazudtoló kreativitással és munkabírással dolgozik. Mitev Hriszto 1972-ben végzett vendéglátóipari üzemegezásként a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskolán, 1978-ban a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett oklevelet. Harmatnégy évig a közigazgatásban

dolgozott, ezen belül 24 éven keresztül tevékenykedett a fogyasztóvédelem területén. Részt vett a kereskedelem, a vendéglátóipar, valamint az idegenforgalom területén dolgozó szakemberek részére szervezett szakmai továbbképzésekben, a felnőttképzésben, továbbá szakma specifikus tartalmú tankönyvek írásában. Közreműködött a Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett kereskedelmi mesterjelölt mestervizsgára történő felkészítésében is.

Mitev Hriszto arról tájékoztott, hogy a békéltető testület tagjai - a fenti alapelvekkel összhangban - mindent megtesznek annak érdekében, hogy a vevők, a fogyasztók és a kereskedők, szolgáltatók között kialakult minőségi reklamációknak, valamint egyéb fogyasztói szerződéssel kapcsolatban keletkezett vitában nem tudtak megegyezni, hogy - a vonatkozó jogszabályokban foglaltakkal összhangban, igazságos döntéseket hozzanak. A vállalkozások az esetek egy részében nem szívesen állnak szóba sem a reklamáló vevőkkel, sem a békéltető testülettel. Van, amikor „nem együttműködő” vállalkozóval találkozik a testület. Ez azonban nem marad titokban, mert az ilyen vállalkozásokat a fogyasztóvédelemről szóló törvény vonatkozó előírásai alapján: a békéltető testület honlapján nyilvánosságra hozza. Vannak azonban



Mitev Hriszto (Fotó: Lékó)

„tipikusan” jól együttműködő cégek, akik adott esetben az elkövetett hibájukat elismerik és - jobb a békesség, vagy a „vevő az első” elv érvényesítésével - korrekten rendezik a reklamációkat.

Ebben a rovatunkban időről-időre szeretnénk olyan eseteket leírni, amelyek tanulságul szolgálhatnak a vásárlók és - esetleg - visszatartó erőként a kereskedők, szolgáltatók számára. Ezért kérjük olvasóinkat, írjanak nekünk, tájékoztassanak bennünket az önéket ért esetleges sérelmekről, amikor a blokk bemutatása is kevés volt a vita elrendezésére. Ha ezt megteszik, azoknak, akik sorozatunkat olvassák mindez csak hasznára válhat. A válaszok kidolgozásában ígérete szerint segítségünkre lesz a békéltető testület új elnöke, Mitev Hriszto.

L. S. ■

Örömmel játszottak, hogy örömet szerezzenek a nézőknek

A Hófehérlé és a hét törpe történetét adták elő a Gyepesi Nyugdíjas Klub tagjai az évek óta hagyománnyá vált farsangi nyugdíjas bálban a művelődési házban. A népes közönség végig nevetett és tapsolt. A vidám jelenetek és az énekek, táncok - a Gróberné Adorján Renáta által betanított műsor - mint mindig, most is nagy sikert arattak. A megjelenteket, akik között voltak fiatalok is, Pék Attila önkormányzati képviselő köszöntötte, aki elmondta, hogy régi szokás szerint a nagyböjt előtti húsvéti időszakban eszünk, iszunk, mulatozunk. A helyi nyugdí-

segítésére. A Gyepesi Nyugdíjas Klub a város 25 egyesülete közül az egyik legaktívabb. Van színiársztárs csoportja és énekkara is. Részt vesznek a nyugdíjas szabadegyetem foglalkozásain, járják az országot, kórustalálkozókon, ki-mit-tudokon érnek el kiváló eredményeket. Most egy országos versenyre készülnek, miután a megyei fordulóról továbbjutottak. Az Ajka60 programsorozatban is eredményesen szerepelnek, karácsony előtt például ők állították az egyik leghosszabb karácsonyfát az Agorán.

Gróberné Adorján Renáta kijelentette, fontos, hogy egész



Nagy sikere volt Hófehérlének és a törpéknek (Fotó: Györköcs)

jas klub minden évben műsorral üdvözteti meg a farsangolni vágyókat.

Dr. Horváth József alpolgármester ünnepi köszöntőjében kijelentette, ha az egészség rendszerben van, az életkor nem számít. Ha egy nappal korábban tartja a közönség a farsangot, akkor Valentin napon ünnepelnek. Szerelmek nem csak a fiatalok lehetnek. A szerelem idővel átalakul szeretetté, főleg idős korban van szükség a szeretetre, egymás

életünkben tudjunk játszani, az ugyanis örömforrás, általa ki tudunk lépni önmagunkból. A klubtagok örömmel és boldogan adták elő a vidám műsorokat, amellyel megörvendtették a nézőket. Az előadás után vacsorával vendégelték meg mindenkit, majd Pék Attila zenéi. A tombolanak sok hasznos ajándékot nyervek a szerencsések, többek között hatalmas tortát valamint wellness utalványt.

(ta) ■

A szegény család gyermeke kevesebbet ér az államnak

Épp azokat nem védik a családvédelmi intézkedések, akiknek leginkább szükségük volna a védelemre, mondták az általunk megkérdezett szakemberek. A rászorulóknak épp azért rászorulóknak, mert kevés a jövedelmük, így az adókedvezményt sem tudják teljes egészében igénybe venni. A közfoglalkoztatott vagy a minimálbérért dolgozó töredékét adozza annak, amekkora összeget jóváírhatnának neki. Nem is beszélve a főállású anyákról vagy a rokkantnyugdíjasokról. Ők ebből a lehetőségből teljesen kiesnek. Ajkán és a térségben érdeklődtünk, épülnek-e a CSOK-os házak, nőtt-e az érdeklődés a már meglévő használt ingatlanok iránt? Névvél senki sem akart nyilatkozni, de amit elmondtak, érdekes. Egyik faluban egy család békéjét már tönkretette a hisztériáság. Az anyós úgy gondolta, hogy a CSOK-ból a fia azonnal vesz lakást, így megszabadul a nem azívelt menyétől és unokától, főként a fogyatékos legkisebbtől. Csak hogy az apa közmunkás, az anya ápolásin van, megtagadásuk pedig nincs. A nagymama nem érti, hogy nem a menyő ostoiba ahhoz, hogy elintézzék a dolgot, hanem nekik valóban nem jár. Hiába menne el dolgozni bármelyik felöltő, a támogatáshoz három év munkaviszony kell.



Nem mindenki vidul egyenlő helyzetből a támogatásokért

(Forrás: Internet)

Több helyen már érdeklődtek az ingatlanok iránt, de sok lakás a feltételeknek nem is felel meg. Azt sem tudják, egy öttagú család nem költözhet egyszobás lakásba még akkor sem, ha eddig albérletben éltek.

Sokan úgy gondolták, hogy bemennek a bankba, viszik a három gyereküket, aztán kijönnek 10 millióval a zsebukban. Aztán csodálkoznak, hogy azért a dolog nem ilyen egyszerű.

A másik gond a hitelítélvétel. Szinte mindenkinek van rokona vagy ismerőse, aki pórul járt már a hitellel. A többség ezért óvatoss. Felméri, hiába van ma egészséges meg biztosnak tűnő jól fizető állás, semmi sem biztos. Évtizedekre eladósodni meg főképp nem

jó. Bárki kerülhet önhibáján kívül is olyan helyzetbe, hogy hiába akar, nem tud fizetni. Akkor pedig jön a nagyobb baj, ami a család széteséséhez is vezethet. Sokan ismernek olyanokat, hogy a devizahitel miatt a férj külföldre ment dolgozni, aztán mire kifizetnek mindent, már el is váltak, vagy az egész család kiköltözött, az idős, beteg nagyszülők meg otthonba kerültek mert nem volt, aki ápolja őket.

A megkérdezettek közül a gépkocsi vásárlásra felvehető 2,5 millió támogatáshoz fizetnek sokan komoly reményeket. Úgy gondolták, bemennek a bankba, megkapják a pénzt, majd vesznek valamit és a többi pénz meg jó lesz tankolni, meg a nyaralásra is jut belőle. Aztán kiderült, hogy csak új

7 személyes gépkocsira jár a kedvezmény. A közmunkás öt gyermekes családja megnézte az okostelefonján mennyibe kerül egy ilyen autó. Aztán amikor látta, hogy csaknem 7 millió, felkiáltott, ha a házat eladom, akkor se tudom kifizetni a különbözetet. Aztán megfogalmazta a véleményét. Az én gyermekeim, mert szegény családba születtek, kevesebbet érnek az államnak, mint a gazdag gyerekek. Az enyémek buszoznak továbbra is, lemaradnak a színházról, a sportolástól, mert későn érnek haza. A jómódú, aki eddig három éves kocsival vitte a gyereket, az most vesz egy újat. Az enyémek meg esélyt sem kapnak, hogy előbbre jussanak...

Ajkai Szó Információ ■

Érzékenyítő parasport nap

Parasport napot tartott diákjainak a Molnár Gábor általános iskola és speciális szakiskola február 22-én a Városi Sportszarnokban. A diákok a látássérültek csörgölabda játékaival, az ülőróplabdával, a kereskes kézilabdájával, az értelemileg akadályozottak padlólókijával ismerkedtek. Sorversenyen azt tapasztalták meg, milyen az, ha valaki siket, és mindent támogatás alapján tud csak megérteni. Cseréds Ramóna hetedikes diák elmondta, már bele tudja élni magát, milyen mozgássérülteként vagy érzékszervi fogyatékosként élni. A programot szervező Szélessy Péter testnevelő tanártól megtudtuk, a sportnap elérte a célját, a diákok saját élményeik alapján tapasztalták meg, hogy milyen nehézségekkel kell a mindennapokban szembenéznie a fogyatékkal élőknek. A szervezők köszönik a Sportváros Kft. munkatársainak, hogy rendelkezésükre bocsátották a csarnokot.

(ta) ■



Felszagrani nem szabad

(Fotó: Györköcs)

KÖNYV

A Hamusics-ügy

Ott voltam Hamusics János kivégzésének ötvenedik évfordulóján a veszprémi várbörtön udvarán. Sokan voltak, nem is tudjuk, hogy a sajtó képviselőin kívül ki mindenki. Rokonok, egykori barátok, talán valamikori börtönőrök is... Elhangzottak az ilyenkor szokásos emlékeszédek, felidéztek az ötven évvel ezelőtti hajnalban történeteket, de igazán nem állt bennem össze a kép: ki is lehetett a kivégzett vádlott? Akkor úgy gondoltam, koncepciók per áldozata, akit egy nagyon enyhé büncselekményért ítéltek a legsúlyosabb büntetésre.

Két évig kellett várnom, hogy dokumentumszerűen kirajzolódjon Hamusics személyisége és az, hogy mi vezetett a végzetes cselekményhez. Kik segítettek, kik voltak a társai és kinék köszönhetette vesztét. Hála *Herczeg József* egykori ajkai rendőrkapitány - áldozatos és kitartó levéltári munkájának. Megérte a várakozást. A könyv most dramaturgért kiált, hogy film forgatókönyvvé fejlesse: az élet zötte változatos cselekmény, eltitkolt és saját gyártású fegyverek, robbantószerkek, próbálövészet, izgalmas helyszínek (bányászkolónia, robbanószer raktár, kocsmák, erdei kirándulások...), kusza családi háttér, na és céltudatos, néha eléggé elmentmondásos személyiségek, rendszerellenes összeesküvés, robbantás, börtön, hajnali ítélet végrehajtás...

A Hamusics-féle csoportból ma már csak egy ember él. Ő kerüli a nyilvánosságot, ami teljesen érthető még ma is. Hiszen annyi mindent kel-

lene elmesélnie, hogy reális képet kapjunk cselekedeteiről és az akkori eseményekről, hogy az teljesen reménytelen vállalkozás lenne.

A most megjelent könyv jól illusztrálja a hátteret, az akkori Kádár-rendszer működését és azokat a sorsokat, amelyek az egykori bányászokat szembe fordították a rendszerrel - de nem a szocialista eszmékkel! Ők szerették volna, ha a szovjet csapatok eltűnnek Magyarországról, ha a hatalom valóban a nép kezébe kerül és többpártrendszer működött az országban. Ehhez gyűjtöttek társakat és municiót (a szó szoros értelmében), ez hatotta át mindennapi cselekedeteiket. Elkeseredésük odáig ment, hogy a legalapvetőbb konspirációs elveket sem tartották be, és ezért következett be gyors lebukásuk is a vasúti sínrobbantás után.

Jogi csúrcsavar a végére: Hamusicsékát a mai napig nem rehabilitálták, mert cselekményüket „túl későn”, csaknem tíz évvel '56 után követték el, így - a Kúria állásfoglalása szerint - azok nem hozhatók egy fedél alá a forradalommal kapcsolatos politikai büncselekményekkel. Az 1966-os ítélet, illetve a kegyelmi kérvény 1967. február 10-i elutasítása, a legmesszebbmenőkig szem előtt tartotta, hogy kicsivel korábban kirobbant a *Vackó-féle* ügy Devecserben. Példát kellett statuálni, nehogy az ajkai szénmedencében valamiféle ellenállási géz jöjjön létre. A jelek szerint sikerült. (*Herczeg József: A Hamusics-ügy*)

Léko Sándor ■



Herczeg József az Ajka TV stúdiójában

(Fotó: Györkös)

Ajkai hölgy a foci világában

■ Az elmúlt hetekben Ajka focilázban égett. Ilyen sokan még soha nem voltak labdarúgó mérkőzésen a városban, mint a Magyar Kupa nyolcaddöntőjének első mérkőzésén. Volt idő azon eltűnődni, hogy vajon vannak-e olyan labdarúgáshoz közeli sportemberek, akik hírnevet szereztek a városnak?



Gaál Gyöngyi sok mindenben első volt az országban

Gaál Gyöngyi bizonyára élen jár közöttük. Közel negyed századot töltött el a futballpályán és nemzetközi hírnévre tett szert labdarúgó játékosként. Számos országban, és bajnokságban bíráskodott. „Nők a sportban” kitüntető elismerés tulajdonosa, amelyet a Magyar Olimpiai Bizottság adományozott számára 2008-ban. Az Ajkán született sikeres sportember készségesen áll rendelkezésünkre és beszélgetésünk elején gratulált az FC Ajkának, hogy ilyen messzire eljutott a Magyar Kupában.

- Hogyan kerültél lány létedre a labdarúgás közelébe?
- Édesapám Gaál László játékosként volt 30 évig. Gyerekkoromban minden hétvégén a focipályán töltöttük. Mivel fiús természetű voltam, amikor megalakult Ajkán az első kispályás női focicsapat, azonnal csatlakoztam hozzájuk. Később 1995-ben öcsém jelentkezett játékosként tanfolyamra, poénból én is elmentem vele. Sajnos neki

sérülés miatt hamarabb abba kellett hagyni, de az nagy élmény volt, amikor a kezdetek kezdetén édesapám vezette a meccset, mi meg asszisztáltunk neki a partvonalon.

- Tanulmányaidat, a sport mellett hol folytattad?

- Ajkán jártam általános iskolába, utána Kőszegen végeztem el a középiskolát. Zalaegerszegen szereztem közgazdasági diplomát, majd Németországban ösztöndíjjal tanulhattam. Később a Testnevelési Egyetem sportmenedzseri szakát végeztem el. Németül felsőfokon, angolul középfokon beszélek.

- Dióhéjban elmondanád pályafutásod főbb állomásait, legnagyobb sikeredet?

- Legnagyobb siker? Nehéz erre egy dolgot mondani. Tanulmányaim alatt Németországban is bíráskodtam, majd 2001-ben tagja lettem az MLSZ Játékosbizottság országos női játékosbizottságának, majd a FIFA nemzetközi női labdarúgó játékosbizottság tagjává. Sajnos nekem

tagjaként az angol női EB nyitómérkőzését vezethettem. 2007-ben férfi Magyar Kupa elődöntőt dirigáltam. Összegezve nyolc döntő tornán vettem részt, vezettem UEFA Kupa döntőt (mai BL döntő), VB bronzmeccset, EB és U17 VB nyitómecset, több elődöntőt. Száznál több nemzetközi mérkőzésen működtem közre játékosként és jó pár alkalommal tartalékként. 17 évig voltam nemzetközi játékos, ebből 14 évig az UEFA női elit keret tagja, Magyarországon én dirigáltam először nőként férfi NB III., NB II., NB I/B. illetve NB I-es mérkőzést.

- Ez nagyon fárasztó fizikálisan és pszichésen is. Hogyan bírtad mindezt nőként?

- Kitartás, munka, alázat, szerencse. Nem egy hálás feladat. Arról senki nem beszél, ha jól levezetsz egy mérkőzést, de ha 90 perc alatt van egy nagyobb hibád, akkor kapsz hideget, meleget. Ha jönnek a sikerek, csak azt látják az emberek, hogy már megint utazol valahova, de munka mellett mennyi edzéssel és lemondással jár, hogy ott azon az eseményen meg tudjál felelni, arról nincs tudomásuk.

- Befogadtak a férfi bírók maguk közé? Nem kellett jobbnak lenned náluk, ahhoz, hogy elismerjenek?

- Nem egy kimondott női sport a játékosítás. Sokkal többet kellett lenni az asztalra, hogy játékosként nézzenek rám, mind a játékosok, mind a kollegák. De azt gondolom egy kicsit sikerült

- Ha ezzel foglalkoztam volna, akkor 25 évvel ezelőtt abbahagytam volna. Szerencsére meccs közben nem erre figyeltem. Összességében az a tapasztalatom, hogy a női játékosokhoz kedvesebbek a szurkolók, persze kivételek azért vannak.

- Pár hónapja hagyta abba a bíráskodást. Miért döntöttél úgy, hogy zsebre teszed a sípodat?

- 24 év nem kis idő. Magamtól döntöttem a befejezésről, nem akkor, amikor már nem tudtam megfuti a fizikai tesztet. A fiataloké a jövő, átadtam a helyemet. Remélem, hogy a gyűjtött tapasztalatból sikerül valamit vissza is adni a szakmának, a fiatalabb követőknek.

- Még te is fiatal vagy. Milyen tervek vannak a sportban, az életben?

- Van két diplomám, elég sok munkatapasztalatom mindkét területen. Egyelőre szeretnék megfelelni a rám bízott új feladatokat illetően, majd kialakul mi lesz később. 2011-től dolgozom az MLSZ-ben a játékosbizottságban. Nagyon sok adminisztrációs, eseményszervezői és logisztikai feladat van. Sokszor, ha egy nap 30 órából állna, az is kevés lenne. Az UEFA beavasztott egy albizottságot (Convention panel), ami örökös megtiszteltetés számomra. Három ország felügyelete tartozik hozzám: Belgium, Románia és Bulgária. Feladat van mindig bőven, nyitott vagyok az újabb kihívásokra.



Játékosként is közösen - azóta szüregre akasztotta a sípot

kitaposni az utat a következő generációknak, akiknek talán már valamivel könnyebb lesz férfi mérkőzésen közreműködni. Örömmel látom, hogy Magyarországon is egyre jobban fejlődik a női futball.

- Hogyan viselted el nő létedre a „hülye bíró, nem látsz a szemedtől, szemlével a bíróknak...” bekiabálásokat, hogy csak a finomabbakat említsen?

Gaál Gyöngyi nem a kényelmes, előtte bejárt utat választotta, sok mindenben első volt az országban. Talán itt a városban kevesen tudták, ismerték eddig azt a kiemelkedő úttörő munkát, amit végzett a magyar női labdarúgás és bíráskodás területén és már utódja is van Ajkáról, Baráth Noémi személyében, aki asszisztensként működik a nemzetközi keretben.

Cs. Bosits Évi ■

Másodikak lettek a Schnitta* versenyen



Elégedett Szent-Györgyi díjak a verseny után (Fotó: iskola)

Második helyen végzett a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma csapata a Schnitta Sámuel Országos Emlékversenyen amelyet nemrég rendeztek Veszprémben a SÉF középiskolában. A közép-dunántúli régió leendő vendéglátós szakembereket oktató, Veszprém, -Fejér valamint Komá-

rom-Esztergom megyében működő középiskolák öt fős csapatait várták a szervezők. Az ajkai csapat tagja volt a 13. osztályos Szabó Daniella és Nagy Bence, a 10. osztályos Bak Boglárka, Ilyés Katalin és Farkas Armand. A versenyzőket Gróf Judit, Somlóvári Kornél és Varga Zoltán tanár készítette fel. A diákok kérdésünkre elmondták, hogy az Anna bábra kellett teríteniük

egy asztalt, készíteni előétel, levest, főttét és desszertet, számítógéppel megtervezni a menükártyát, valamint egy tesztet is kitöltöttek. Egyikük sem járt még az Anna bábra, így személyes élményük nem volt, de a felkészülés során minderről hallottak tanáraiktól, így meg tudták oldani a feladatokat. A második helyezett már nem jutott az országos döntőbe, de így is nagy

élmény volt számukra a részvétel, és sokat tanultak belőle. (a) ■

*Schnitta Sámuel (1893-1968) elismert éteri szakember volt. Ő vezette többek között az 1958-as Brüsszeli Világkiállítás Magyar éterterm. Szakiskolai tanárként 30 különféle jegyzetet írt. Felsőgárdi ismeretek című szakkönyvéből több generáció tanul meg a szakmát.

FELHÍVÁS

Ajka város Önkormányzatának Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a telekvásárlók támogatásáról szóló 17/2012. (VI.12.) rendeletének 5. §-a alapján **pályázatot hirdet telekvásárlók támogatására.**

Pályázatot nyújthatnak be:

- a 45 év alatti (házastársak és élettársak közül legalább az egyik 45 év alatti) fiatal házaspár, élettársi kapcsolatban élő személyek, a saját háztartásukban legalább egy kiskorú eltartásáról gondoskodó házaspár és élettársak, valamint az egyedülálló gyermekes személyek és egyedülállók.

Házastársak, élettársak kizárólag együtt részesíthetők támogatásban azzal, hogy a támogatással érintett ingatlanon együttesen és kizárólagosan szereznek tulajdonjogot. Méltányosságból a támogatásban részesülő szülője a támogatással érintett ingatlanon haszonélvezeti jogot szerezhet, amennyiben hitel érdemlő módon bizonyítja, hogy tulajdonrésze eladásával, vagy készpénzzel segítette a támogatást igénylő ingatlan vásárlását.

A támogatás a telekvásárlók részére csak akkor állapítható meg:

- ha nincs lakástulajdonuk, illetve a tulajdonukban lévő lakást legalább a telekvásárlással egy időben értékesítik és ezt előszerződéssel vagy adásvételi szerződéssel igazolják,
- ha örökös útján szerzett és haszonélvezettel terhelt tulajdonuk van, de a lakásingatlanban a haszonélvező lakik,
- ha az önkormányzati bérlékas határozatlan idejű bérelti jogviszonyáról az önkormányzat javára lemondtak.

Nem állapítható meg támogatás a pályázóknak:

- ha pályázók családjában az 1 főre jutó jövedelem meghaladja a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének négyszeresét,
- ha pályázók családjában az 1 főre jutó jövedelem nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének másfélszeresét,
- ha pályázók egyike sem rendelkezik határozatlan időtartamú munkaviszonnyal, közszolgálati, közalkalmazotti, szolgálati jogviszonnyal, vagy munkaviszony jellegű jogviszonnyal.
- ha pályázó a pénztintézettel a telekvásárlásra vonatkozó hitelszerződést már megkötötte,
- aki a támogatás iránt benyújtott pályázatában olyan valótlan adatot közöl, mely számára jogtalan előnyt jelentene, különösen ha a jövedelmi-vagyoni viszonyaikról adott nyilatkozata tartalmaz valótlan adatot,
- Telekvásárlás esetén az eladó az igénylőnek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1 § (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzátartozója vagy élet-társa.

A pályázatokat az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban kell benyújtani, a hivatal által készített formanyomtatványon.

A pályázatnak tartalmazni kell:

- a pályázók személyi adatait
- a megvásárolandó lakótelek várható tulajdonosainak személyi adatait
- a pályázók vagyoni helyzetét
- a rendelkezésre álló anyagi fedezetet

A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázók és a velük közös háztartásban élők a kérelem benyújtását megelőző havi átlagjövedelméről szóló igazolások (jövedelem: a családi pótlék, gyer-

mektartásdíj, árvaellátás és az önkormányzattal kapott rendszeres pénzellátás)

- a telekvásárlásról szóló adásvételi szerződés másolatát,
- a lakásingatlan, építési telek 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapjának másolatát.

A támogatás juttatásáról, formájáról és mértékéről a Bizottság határoz.

A támogatás megítélésénél előnyt élvez:

Aki Ajka város önkormányzatától vásárol építési telket, és azon építkezik, illetve Ajka város Önkormányzatának tulajdonában (résztulajdonában) álló gazdasági társaságtól telket vásárol.

A támogatás megítélésénél - egyébként azonos feltételek mellett - megelőzik az alábbi sorrendben:

- a pályázók fiatal házaspárak a többi pályázót,
- a fiatal házaspárak az egyedülálló gyermekekkel és élettársi jogviszonyban élőket,
- a többgyermekes családok a kisebb családokat,
- az építkezők a lakásvásárlókat,
- a zsúfoltan lakók a rendezett körülmények között lakókat.

A támogatás formája egyszeri vissza nem térítendő támogatás, kizárólag lakótelek megvételére, feltéve, hogy a támogatott a lakóteleken lakóházat épít.

A támogatás mértéke: maximum 1.000.000.- Ft.

- A pályázók egyéni körülményeik alapján a következő támogatásban részesíthetők:
- támogatás maximális összege gyermektelen pályázónál 500.000.- Ft
- a támogatás maximális összege 1 gyermeket nevelő vagy gyermektelen, de 1 zsu-

letendő gyermeket vállaló pályázó esetén 750.000.- Ft

- a támogatás maximális összege 2 gyermeket nevelő vagy 1 gyermeket nevelő és 1 születendő gyermeket vállaló vagy gyermektelen, de 2 születendő gyermeket vállaló pályázó esetén 1.000.000.- Ft.

A támogatási összegek tekintetében a gyermekvállalás teljesítésére vonatkozó határidő egy gyermek vállalása esetén 2 év, két gyermek vállalása esetén 4 év.

A vállalt gyermek megszületésére vonatkozó határidőt, a támogatás szerződés aláírásától kell számítani. Ha a gyermekvállalásra vonatkozó határidő a terheség időszakára egyszer meghosszabbítható, ha a terheséget orvosi bizonyítvánnyal a vállalás határidőig igazolják.

A gyermekvállalás teljesítéséig kell elfogadni a pályázó örökbefogadót, valamint bírósági vagy hatósági határozat következtében utóbb a háztartásba került vér szerinti gyermeket, melynek megtörténtét jogerős bírósági vagy hatósági határozat igazolja.

A pályázat benyújtható:

2019. február 27. napjától 2019. november 13. napjáig terjedő időszakban.

Pályázati nyomtatvány beszerezhető és a pályázatot benyújtható az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (4. emelet 415. sz. iroda.) ügyfélfogadási időben.

A pályázatok elbírálása: a pályázatokat Ajka város Önkormányzatának Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága a benyújtást követő ülésén bírálja el és a döntésről a pályázókat írásban értesítik.

Johannesz Sándor sk.
Szociális és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

ALLÁSHIRDETÉS

A Kristályfürdő Kft. állást hirdet az alábbi pozícióban:

Tiszteltendő ügyvezető (penztáros)

Feladatok: - legfőbb közérdeklő ügyvezető feladatokat ellátás
- számviteli feladatokat
- a könyvvizsgáló és pénzügyi vezető feladatát helyettesítés, pénzügyi, számviteli feladatokat, számviteli feladatokat

Munkakörülmények: napi 8 órában, két műszakban folyamatos munkában

Bérezés megnevezés szerint: A munkaviszonyban tartásról ígért nettó 3 hónap próbaidővel, amely időtartamúig a munkaviszony fennmarad. A megnevezésről írásban a munkaviszony megkezdésénél kell értesíteni.

Jelenléti íráskor az alábbi előfeltételeknek kell lennie:

- e-mail: szoci@ajkai-kristalyfurdo.hu
- telefonszám: 8400 Ajka, Városliget 17/a, 12001

A jelentkezéshez kérek csatolni: - önéletrajzot, amely tartalmazza az állás betöltéséhez szükséges tudást és tapasztalatot - végzettséget igazoló bizonyítványok iró másolatát

További információk: 06-30-939-3632 Johannesz Sándor
06-30-410-3216 Jánosné Pálóczi Rita

ALLÁSHIRDETÉS

A Kristályfürdő Kft. állást hirdet az alábbi pozícióban:

Pénztáros-vezetést

Feladatok: - legfőbb közérdeklő ügyvezető feladatokat ellátás
- számviteli feladatokat
- a könyvvizsgáló és pénzügyi vezető feladatát helyettesítés, pénzügyi, számviteli feladatokat, számviteli feladatokat

Munkakörülmények: napi 8 órában, két műszakban, folyamatos munkában

Bérezés megnevezés szerint: A munkaviszonyban tartásról ígért nettó 3 hónap próbaidővel, amely időtartamúig a munkaviszony fennmarad. A megnevezésről írásban a munkaviszony megkezdésénél kell értesíteni.

Jelenléti íráskor az alábbi előfeltételeknek kell lennie:

- e-mail: szoci@ajkai-kristalyfurdo.hu
- telefonszám: 8400 Ajka, Városliget 17/a, 12001

A jelentkezéshez kérek csatolni: - önéletrajzot, amely tartalmazza az állás betöltéséhez szükséges tudást és tapasztalatot - végzettséget igazoló bizonyítványok iró másolatát

További információk: 06-30-939-3632 Johannesz Sándor
06-30-410-3216 Jánosné Pálóczi Rita

ÚJABB ÁLLÁSLEHETŐSÉG!

A Kristályfürdő Kft. állást hirdet az alábbi pozícióban:

1 fő Üzemest

Feladatok: - üzemi feladatokat ellátás, amely a munkaviszony megkezdésénél kell értesíteni.
- számviteli feladatokat
- a könyvvizsgáló és pénzügyi vezető feladatát helyettesítés, pénzügyi, számviteli feladatokat, számviteli feladatokat

Munkakörülmények: folyamatos munkában, 2 műszakban, az Üzemest által előírtak szerint.

Bérezés megnevezés szerint: A munkaviszonyban tartásról ígért nettó 3 hónap próbaidővel, amely időtartamúig a munkaviszony fennmarad. A megnevezésről írásban a munkaviszony megkezdésénél kell értesíteni.

Jelenléti íráskor az alábbi előfeltételeknek kell lennie:

- e-mail: szoci@ajkai-kristalyfurdo.hu
- telefonszám: 8400 Ajka, Városliget 17/a, 12001

A jelentkezéshez kérek csatolni: - önéletrajzot, amely tartalmazza az állás betöltéséhez szükséges tudást és tapasztalatot - végzettséget igazoló bizonyítványok iró másolatát

További információk: 06-30-939-3632 Johannesz Sándor
06-30-410-3216 Jánosné Pálóczi Rita

TARTÓSAN ALACSONY ÁRAK A PIROSKA ÉS JUNIOR ABC-BEN!

Akció időtartama: 2019. március 04-30.

Sunny étolaj 1 l 299 Ft/db

Idared alma 179 Ft/kg

Coop 4 tojásos száraztésztája 500 gr többféle 199 Ft/db

398 Ft/kg

TOLLE Import UHT tej 1,5% tej 149 Ft/db

Vera eü. papír 24 tekercses, 2 rétegű 899 Ft/db

38 Ft/tekercs

Steffl dobozos sör 0,5 l 189 Ft/db

378 Ft/l

Tchibo Family classic, espresso örölt kávé 250 gr 479 Ft/db

1916 Ft/kg

Citromos ízű ásványvíz 1,5 l dús, mentes 79 Ft/db

53 Ft/l

Március 4-től új nyitva tartással már 5.00 órától várjuk vásárlóinkat a Junior ABC-ben!

Nyitva tartás: Junior ABC Hétfő-Péntek 5.00-18.00 Szombat: 6.00-12.00

Piroska ABC Hétfő-Péntek 6.30-17.30 Szombat: 6.30-11.00

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeleté a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaaft@gmail.com

Web: www.ajkaimediaaft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Örületos buli a MintaPinty Zenekarral

Alsó tagozatos diákokat vártak a MintaPinty Zenekar farsangi koncertjére február 19-én a művelődési központ színháztermében.

Tíz éve alakult a zenekar, hogy megénekeljék a világnak, milyen jó közösen, szívet-lelékekkel zenélni a legfontosabb és leghálásabb, egyben legkritikusabb közönségnek: a gyerekeknek. Egyéni hangszereléssel adták elő tavaszváró műsorukat, amelyben saját szerzeményeikhez kívül felcsendültek megzenésített gyermekversek is, többek között Varró Daniél, Nemes Nagy Ágnes költeményei. Mindent kiegészítették sok-sok játékkal, jelmezzel, táncal és nagyon sok kacagással.

A jelmezbe öltözött zenészek vidáman, sok nevetéssel szórakoztatták a gyerekeket, akik hamar átvették a dalok hangulatát. Együtt tapsoltak és énekeltek a tél elriasztását célul kitűző koncerten. Sikoltottak, táncoltak, ugráltak és rohantak a nézőterén, mint egy igazi bulin. Így nem csoda,



Igazi buli volt

(Fotó: Györkös)

hogy a sündiszno és a maci is felebredt téli álmából. Bemutattak a dacoskodó állatok, reggae-t táncolt a róka, Mc Hencidával a csodanyúlal labdázta a nézőtérre. Alaktörte meséjükből kiderült, hogy Iguána túl sok mérges kóbrát evett, ezért elrontotta kényes gyomrát. Hegynek öltözve humorosan magyarázták a gyerekeknek a hazai hegyvidéket és játszottak a visszhanggal. A

csemeték még biztosan sokáig győzték volna energiával és jókedvvel a műsort, de a folytatással várniuk kell a következő buliig.

A zenekar tagjai: Kottmayer Krisztina (ének, billentyű), Tóth Jázmin (ének, hegedű), Földes Gábor (basszusgitár, ének), Hostyánszki György (gitár, ének), Rizik „Riza” Attila (ének, gitár, ütőhangszerek)

RE ■

Alapítványi bál

A Hétszínvirág óvoda „Tevékenységközpontú Óvodai Életmódot” Alapítványa alapítványi bált rendez a Kaszinóban 2019. március 2-án este 8 órától. A zenét az Adrenalin együttes szorgalmazta. (Az Alapítvány számlaszáma: 117480038-20018717)

Pénzmeztakarítás

A Gyepesi Örökségünk Egyesület szervezésében 2019. március 5-én (kedden) 15 órakor dr. Szifberki Zoltán tart előadást A pénzmeztakarítások, befektetések jelenkori hasznosítása címmel a bakyongyepesi művelődési házban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak. A rendezvény az Ajka60 rendezvénysorozat része.

Gyermekszínház

Bérletes színházi előadásra várjuk az ovisokat és kiskisaklósokat a művelődési központ színháztermében a Magyar Népmese Színház A szülő szülő, mosolygó alma, csengő barack című előadására.

Március 4-én 8 (hétfő!) 10.00 és 14.30 órakor „Hőfehérke” és „Vuk” bérlet
Március 5-én 14.30 órakor „Bogács” bérlet

A király azon tételődött, hogy legkisebb leánya Katinka kivánságát bizony nem tudja teljesíteni, mikor is hintója beleragadt a sárba. A disznócs-

ka ugyan segített a királynén, de cserébe elvitte magával Katinkát. Hát búsolhatnak, de még se, mert a diaznócska királyfi válogott. Azonban csak ez után jöttek az igazi bonyodalmak!

Szereplők: Balázi István, Mester Nikolett, Illés Daniél, Zanotta Veronika.
Zene: Gyulai Csaba
Maszk: Bérczi Kati
Jelmez: Zanotta Veronika
Háttér: Makhult Gabriella
Díszlet: Balla Gábor
Rendező: Rumi László

Ismét lesz „sudri”

A Bódi Nosztalgia Nyugdíjas Klub immár tizedik alkalommal rendez meg a hagyományos tollfosztást lezáró sudrit, amikor a fosztott tollal megtöltött kis paplant adják át egy helybéli kisgyerekeknek. Most az Ajka 60 programozathoz kapcsolódóan március 2-án szombaton délután 14 órai kezdettel kerül sor az eseményre. A klubvezető Szirmaier Imréné, Panni néni hagyományos ételkel, kukoricás sütevényekkel várja a vendégeket.

SZÍNHÁZI AJÁNLÓ

Magyar Zenés Színház Huszka Jenő: Bob herceg – regényes operett –

Február 28-án 19.00 órakor Bródy,
március 1-jén 19.00 órakor Tamási
március 2-án 19.00 órakor Nagy László

bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében.

„Landonban, hej, van számos utca...” – és ezeket az utcákat járja éjféli este áruháiban, mandolinját pengetve György herceg, az angol trón várományosa. Szerelme a szegény, de annál gyönyörűbb Annie és az utca népe csak Bobnak szólítja. Az aranykirálynő már kiszemelte György számára a leendő arát az udvarban – Annie kezére pedig a bugyuta borbély ácsingózik. „Te más világban, én más világban” – szírányal a szomorú dallam Huszka Jenő operettjében, s mire a függöny legördül kiderül legyőzi-e a rangkülönbséget a „minden akadályt legyőző szerelmem”?

Huszka Jenő operettjének a különlegessége, hogy az első magyar nyelven írt operett volt: 1902 december 20-án mutatták be a Népszínházban.

Szereposztás
A királyfi | KÁLLY BORI - Érdemes művész György herceg, a fi | SOVEGJÁRTÓ ÁRON Annie, Tom apó lánya | BODOR SZABINA Pomponius, a herceg nevelője | GYURITY ISTVÁN Viktória hercegnő | HALAS ADELAIDA Lord Lancaster, gámfkapitány | MERÁN BALINT Hopfester | BOZSÓ JÓZSEF Mária Pickwick | STEINKÖHL ERIKA Tom apó | NAGY GÁBOR Plumpudding, borbély | MÁTE P GÁBOR Pickwick, kocsmáros | ZSOLNAY ANDRÁS Goppy | ÜRMÖSSY IMRE

Látvány: Bozsó József

PROGRAMAJÁNLÓ

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a www.ajkatv.hu weblapon, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaszko.hu honlapon, valamint az AVTV Képtársaságban tájékozódhatnak.

A Kultik Ajkai Mozi műsora

2019. február 28. - március 6. **Figyelem! a sárkányodat 3. 3D** - szinkronizált amerikai animációs kalandfilm (6) 104 perc. Minden nap 14:00 és 16:00, illetve hétvégén 10:00, 12:00 és 2D-s és 3D-s előadások felváltva, minden nap vannak.

Marvel Kapitány 3D - szinkronizált amerikai sci-fi (12) 130 perc. **ELŐPREMIER - szerda 20:00**

Deresztő hajszja - szinkronizált angol akcióthriller, dráma (16) 118 perc. **Csütörtök, szombat, hétfő és szerda 20:30**

Ami nem akarsz tudni a szüleidről - szinkronizált amerikai vígjáték (18) 90 perc. **Péntek, vasárnap és kedd 20:30**

Oscar-díjas filmek a Kultik Ajka moziban!

Csillag születik - 1 Oscar-díj - szinkronizált amerikai zenés filmdráma (16) 135 perc. **Csütörtök és kedd 18:00**

Bohém rapzsódia - 4 Oscar-díj - szinkronizált angol-amerikai elejtáji dráma, zenés film (16) 134 perc. **Szombat, hétfő és szerda 18:00**

Zöld könyv - Otmató az élethez - 3 Oscar-díj - szinkronizált amerikai dráma, zenés film (12) 130 perc. **Péntek és vasárnap 18:00**

Művelődési házak

Március 1-jén és 2-án 19 óra-

kor bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Magyar Zenés Színház előadásában a Bob herceg című operett látható a Bródy, Tamási és Nagy László bérlet keretében.

Március 4-én 10 és 14.30 órakor, március 5-én 14.30 órakor bérletes gyermekszínházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Magyar Népmese Színház előadásában a Szülő szülő, mosolygó alma, csengő barack mesejáték látható.

Március 6-ig látogatható az Ajkai Fotóklub „Busójárás” című kiállítása a Városi Fotógalériában a Városi Múzeum nyitvatartási idejében

Március 7-én 19 órakor Pál Feri lesz a vendégünk. A szorongástól az önbecsültségig című előadásával a Nyitott Akadémia sorozatában a művelődési központ színháztermében. Az előadásra minden jegy elkel!

Március 9-én 8 órakor Ajka környékének megismerése, fiatalok tájékoztatói távazsereje. Ajka - Csinger Molnár Gábor parkerdő. Távvezető: Ozorai Sándor 06-30-270-3262

Március 9-én 19 órakor Nőnap Operettgála a művelődési központ színháztermében Sensum Arts operett társulata szervezésében.

Március 10-én 7.40 órakor Ajka környékének megismerése gyalogos túra a Padragi sziklákhöz. Távvezető: Németh Ferenc 30-402-8047.

Civil Ház

Március 4. hétfő
10.00 Munkanélküliek, Állás-keresők tanácsadása (Tanácsadó: Kósa József)
18.10 DUCI torna
19.10 BOX (Bognár Adrián)

Március 5. kedd
10.00 Foltvarró Klub
14.30 Légguska lövészet (Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi

Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)
18.10 PRO STEP alakformáló
19.10 DUCI torna (Bognár Adrián)

Március 6. szerda

9.00 Ingyenes vérnyomás-
vércukormérés (Mező Jánosné)
17.00 Informatika Robot
Technika (Balázi Gergely -
Rádióklub)
19.10 BOX (Bognár Adrián)

Március 7. csütörtök

9.00 Gerincgyógyászat (Dr. Szabó Il-dikó)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi Arnold)
18.10 PRO STEP alakformáló
19.10 DUCI torna (Bognár Adrián)

Március 8. péntek

11.00 Rendészeti képzés (Jó Csaba)
14.30 Légguska lövészet (Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)
16.00 Számítógépes tanfolyam (Kóhalmi Attila, Balázi Gergely - Rádióklub)

Március 9. szombat

14.00 Sárkányrűz Szeptepjatszók

Március 10. vasárnap

8.30 Elestőlővészet (Szellem Tamás)

Mesés otthon könnyedén!

Számoljoni! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Építésgépezési eszközök akár 10% kedvezményrel

Beton: 10% kedvezmény

Telek: 2.600.000 Ft

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Sportajánló

Labdarúgás

NB III.
Az FC Ajka a Pénzügyőr látja vendégül vasárnap 16 órakor. Az U15-ös és az U14-es csapat pénteken 16.30-kor fogadja a Király SZE fiataljait.

Öregfiúk teremtorna

Március 8-ig várják a nevezéseket az öregfiúk (1980 előtt születettek) hagyományos labdarúgó teremtornájára.

Kézilabda

NB II.
Az Ajka a Pápai fogadja vasárnap 16.30-kor.

Röplabda

NB II., nők
A Rópisuli vasárnap 13 órakor látja vendégül a Veszprém gardáját.

Kosárlabda

Amatőr NB I., nők
Az Ajka a Csilla DSE csapatát fogadja szombaton 13 órakor, a Berceányi Iskola tornatermében.

Sporteredmények

Labdarúgás

Magyar Kupa
FC Ajka – Debreceni VSC 2-3 (0-0)

Ajka: Horváth D., Köles, Pálka (Csaba, 85.), Kovács G., Csemér, Csizmadia, Kenderes, Ilés (Mónián, 77.), Nagy E. (Pavlitzy, 72.), Horváth P., Nagy K., vezetőedző: Schindler Szabolcs
góllövő: Ilés (61.), Kenderes (73.)

Kézilabda

NB II.
Bajnok DSE Nemesvámos – KK Ajka 28-22 (13-9)

Ajka: Horváth, Szegny 1., Zeitler V., Bajnóczi 7(1), Erőse 3, Fülöp 4, Zeitler D., csemér Komendánt, Blázovics, Márkus 3, Klespitz, Ignácz 1, Bonyhádi 3, Kiss, Bors, edző: Poór Tamás
kiállítások: 12 ill. 6 perc
hetekek: 0/0 ill. 3/2
góll.: Horváth, Bajnóczi, Erőse

Ifjúságiak

KK Ajka – Ékes KISE 28-25
edző: Kovács Gábor, góll.: Szucs 7, Kiss 7, Csipász 7, Csemér 4, Ring 2, Kubik

Serdülők

Éles KISE – KK Ajka 30-31 (15-16)
edző: Kovács Gábor, góll.: Szucs 12, Pointner 4, Kubik 7, Sods 3, Horváth 3, Zsáki 0, Zsáki Á.

Megyei bajnokság, nők

Tapolcai VSE – KK Ajka 21-32 (11-14)
edző: Ignácz Krisztián, góll.: Horváth 5, György Sz. 5, Busznyák 5, Fábán 5, Völter 3, Jalkóczy 3, Schely 3, Svendör 2, Lóczy, Tóth

Ifjúságiak, lányok

KK Ajka – Egyszerű KK 25-27 (14-15)
edző: Ignácz Krisztián, góll.: Borsos 6, Fábán 5, Völter 3, Jalkóczy 3, Schely 3, Svendör 2, Lóczy, Tóth

Serdülők, lányok

KK Ajka – Egyszerű KK 26-17 (13-7)
edző: Szalay Ákos, góll.: Schely 5, Gelencsér 5, Orsós 4, Ilés 3, Tóth Rebeka 4, Tóth Regina, Barcska 2, László, Keszöly

Röplabda

NB II., nők
MÁV Előre SC – Rópisuli SE Ajka 3-0 (11, -16, -13)

Ajka: Feri-Náray, Poór Tamásné, Horváth, Nemesvárosi, Szabó, Felcs, Fákerti, Zsigmond, Csécsé, Fülöp, Farkas, Szendrői, Iboró, Berzsényi, edző: Varga Péter

Kosárlabda

Amatőr NB I., nők
PEAC-Pécs – Ajka 66-56

Ajka: Székely 11, Pap 16, Malocsai 10, Balcsay 5, Kulcsár 4, Takács A., Csikász 4, Lendér 2, Fabin, Tápai, edző: Farkas László

Teke

Superliga
Balagunymói TK – Ajka Kristály SE 6-2 (3461-3367)

Kristály: Fodor 546, Tóth M. 582, Németh 540, dr. Tóth Z. 562, Kovács 550, Nagy 587, pontszerző: dr. Tóth Z., Nagy

Ifjúságiak

Balogunymói TK – Ajka Kristály SE 4-0 (1075-1016)
Nagy 507, Németh (Tóth M.) 509

Sakk

NB I/B
Bányász SK Ajka – Komlói BSK 8-3-3-5

Ajka: győzelem: Martini, Egresi M., Székelyi, Csécsé, Mihályfi, Halász, döntetlen: Csabe, Horváth, Jakab, Kozma, Vass

NB II.

Ajkai ASSE – Tapolcai VSE 5-5-6-5

Ajka: győzelem: Paksa, döntetlen: Korongy, Lejer, Ludvai, Somogyi, Soón, Holczbauer, Fagyas, Egresi K., Kaufmann

Szép volt fiúk!



Végig izgalmas találkozó volt

(Fotó: Györkösi)

■ Óriási tömeget vonzott a Debrecen ajkai vendégszereplése a Magyar Kupában, a kilátogató nézőknek pedig nem kellett csalódnuk a minden igényt kielégítő mérkőzést követően.

Győzelemmel felérő vereség

A Magyar Kupa mérkőzést nem, de a nézők szeretetét megnyerte az FC Ajka, amely kitűnően játszott és nagyon közel állt az újabb bravúrhoz.

Az NB I-ben szereplő MTK búcsúztatása után újabb nehézzel szembe fordult az FC Ajka, amely kitűnően játszott és nagyon közel állt az újabb bravúrhoz.

Az NB I-ben szereplő MTK búcsúztatása után újabb nehézzel szembe fordult az FC Ajka, amely kitűnően játszott és nagyon közel állt az újabb bravúrhoz.

A klub mindent elkövetett, hogy a találkozót a lehető legjobb hangulatban teljen, a városi és a környező iskolákat, cégeket megkeresve próbálta megtölteni a lelátót. Az igyekezet nem maradt eredmény nélkül, évtizedek óta nem látott tömeg érkezett a találkozóra, jóval több, mint háromezer fő volt kíváncsi az összecsapásra. A közösségi portálokon már napokkal a mérkőzés előtt elkezdődött a visszazárlás, a kupameccs alatt és után pedig fényképek tömege árasztotta el az oldalt, felbolydult az egész város. A játékosok a mérkőzésen avatták fel új, modern mintázatú, de természetesen hagyományos zöld-fehér színű mezüket. A kezdőrájárat 70. születésnapja alkalmából a hazai szurkolótábor meghatározó alakja, Nagy József, vagyis „Zsenge” végezte el, a második felidőben pedig Morzsa Blanka indította útjára a labdát, édesapja, Tibor kíséretében. A kitűnő hangulat kellő ösztönzést adott a hazai játékosoknak, akik az

első perctől kezdve irányították a mérkőzést. Az ajkaiak birtokolták többet a labdát, gyors ötletes támadásokkal vezetve tartották nyomás alatt a hajdúságiakat, akik csupán előre ívelésekkel próbáltak veszélyeztetni, igaz a legnagyobb helyzet ebből alakult ki, ám szerencsére a vendégek támadója rosszul célzott. Az első felidőben nagy iramot, szép játékok láthattak a nézők, csak gólt nem. A második játékrészben viszont már ez is maradtak adósok a csapatok. Nem túlzás állítani, az Ajka a játék minden elemében ellenfele fölé nőtt, nagyon érett az első találalat. Csakhogy ezt a Debrecen szerezte egy óra játékot követően, amikor egy újabb hosszú ívelés után Takács kilépett a védők közül, majd Horváthot elfektetve passzolt az üres kapuba. A gólt néma csend kísérte, viszont két perccel később már „felrobbant” a lelátó, ugyanis egyenlítették a hazaiak. Csemér passza után Nagy K. tüzelt, lövést a debreceni portás Nagy E. elé ütötte, aki a tizenhatos bal oldaláról ívelt át jobbra, ahol Csizmadia mellett megszégyesítette a labdát, majd közölte, hogy illés pedig gyönyörű mozdulattal, sarokkal passzolt a hálóba öt méterről. Újabb védelmi bizonytalanság után újabb vendég gól következett, Kuti az elé fejt labdát 18 méterről lötte a léc alá. Erre is tudtak válaszolni Schindler Szabolcs tanítványai, a vendégek ugyanis röviden szabadították fel egy hazai szögletet követően, Kenderes húsz méterről kapuból tüzelt, a védőn irányt

változtató labda pedig védhetetlenül került a hálóba. Másodszor is egyenlített tehát az Ajka, és támadásban maradt a győzelem megszerzéséért. Sajnos nem sikerült újabb találatot szerezni, sőt a hosszabbítás perceiben egy oldalról elvégzett szabadrúgás becsapta a hazai védelmet, és érintés nélkül kötött ki a hosszú sarokban, így a Debrecen 3-2-es győzelemmel távozott Ajkáról. A mérkőzés szinte végig irányító hazaiak teljesen egyenrangú ellenfelei tudtak lenni a vendégeknek, sőt a statisztikák ajkai fölényt mutatnak, hiszen Schindler Szabolcs együttese kétszer annyit lőtt kapura, mint ellenfele (16-8), és a szögletekben is a vendégek fölé kerekedett (10-3). A debreceniek viszont kegyetlenül megbüntették a hazaiak védelmi megingását, bizonyítva ezzel, hogy az ország egyik legjobb csapata látogatott városunkba. A népes szurkolótábor nem sietett haza a találkozót követően, zúgott a „Szép volt fiúk!”, a közönség vastapsal jutalmazta a kiváló teljesítményt. A vereséggel a hazai csapat a továbbjutástól ugyan távolabb, de az ajkai szívekhez minden bizonnyal közelebb került.

Csicsics Richárd ■

A debreceni visszavágón az FC Ajka 1-1-et játszott, így nem jutott tovább a Magyar Kupában

Lépéslátványban

A KK Ajka Nemesvámoson lépett pályára a férfi kézilabda NB II. legutóbbi játéknapján. A két élvonalas csapat rangadóját jobban kezdte a vendég csapat, a 10. percben 4-5-ös eredmény szerepelt a táblán. A hazaiak „felébredtek”, és egy-

más után ötször is betaláltak a több technikai hibát rontó és büntetőt kihagyó ajkaiak kapujába (9-5). A játékrész derekán két gólról felzárkózott Poór Tamás legénysége, de a hajrában a vámosiak jobban koncentráltak, és újra megleptek négy góllal. A szünet után sem tudtak feljebb zárkózni a vendégek, sőt a hazaiak tovább növelték a különbséget (19-12). Az ajkaiak támadásait sok hiba kísérte, amit szigorúan megbüntettek a vámosi csapat (23-16). A hajrában egyszer még négy gólról feljött a KK Ajka, de a Gulyás Péter (9 gól) vezette hazaiak bebiztosították győzelmüket a megyei rangadón. A bajnoki cím sorsát befolyásoló mérkőzésen a vendégek nem tudták megismételni múlt heti teljesítményüket, így képtossen hátrányba kerültek az aranyéremért zajló versenyfutásban.

Nincs mit tenni

A sportban akadnak olyan napok, mérkőzések, amikor hiába játszunk remekül, az ellenfél egyszerűen jobb nálunk. Ez történt a Superliga legutóbbi fordulójában a Kristály-tekecsapattal is, amely hiába szerzett annyi pontot, amely máskor biztosan elég lett volna győzelemhez, ugyanis a házigazda Balagunymó eddigi legmagasabb eredményét gurítva ezúttal nem adott esélyt a vendégeknek.

Tisztes helytállás

A női röplabda NB II-ben az Ajka a MÁV Előre csapatánál vendégszerepelt. A tabellát toronymagasan vezető felhívárukat ellen az első és utolsó szünetben tisztes helytállást könyvelhettek el a vendégek. Nagyobb ellenállást csak a második játékrészben mutatott a Rópisuli, ekkor a jó mezőnymunka és a bátor támadások gyümölcsékként több ajkai pont nehezítette a hazaiak dolgát. Eközben a fiatalok sem télenkedtek, hiszen a gyermekek bajnokság második fordulójának Ajka adott otthont. A megyei szervezésű, nyolccsapatos korosztályos bajnokság „B” csoportjának küzdelmei zajlottak a Szent-Györgyi iskola tornatermében. A hazaiak két veszprémi és egy sümegi csapattal kerültek egy négyesbe, és a jó szereplésnek köszönhetően várhatóan a felfőlében folytathatják majd a szereplésüket, vagyis a megye négy legjobb gardája között.

Ajkai Szó Sport ■

MEGHÍVÓ NŐNAPI ÜNNEPSÉGRE

Az MSZP Ajka és Térsége Szervezete 2019. március 8-án (pénteken) 16 órakor a Kaszálóban (Ajka, Újlejtő u.) tartja hagyományos nőnap ünnepségét, melyre az ajkai lányokat és asszonyokat meghívjuk.

Program:
- Köszöntőt mond Schwartz Béla polgármester
- Farnon Várszínház művészei
- Virág, bonbon

Kedves Hölgyek!
Szeretettel várjuk Önöket.
MSZP Ajka és Térsége Szervezete

Lapszél

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Szabó Norbert és Nyiráti Edt Dóra 2019.01.28-án született kislányát Hannát, Papp László és Kucska Viktória 2019.01.29-én született kislányát Medoxot, Dudás Bálint és Bokkon Bettina 2019.02.09-én született kislányát Zalánt, Kozma Balázs és Mőzer Mercédesz 2019.02.13-án született kislányát Benjámint, Balázs Barnabás Ferdinánd és Horváth Kszitina 2019.02.13-án született kislányát Benedekét, Pesztenicz Roland és Weisz Brigitta 2019.02.14.-született kislányát Dominikot, Bécs Márk és Egyed Teréz 2019.02.16-án született kislányát Márk Beliant, Vass Péter és Csuka Adrienn 2019.02.20.-án született kislányát Grétát.

Köszönjük a grafikat!

A Bányász Kulturális Egyesület és Közösségi Ház részére egy bányász jelenetet ábrázoló grafikát ajándékozott **Helyes Zoltán**, az Ajka Közművészeti Egyesület alapító tagja. A kép, ami méltó helyre került a Bányász Közösségi Ház helyiségében, élethűen ábrázolja a bányász munkáiban lévő ácsolat alatti, kezében egy fejtekletpáccsal, Oravec Edit einök, a Bányász Kulturális Egyesület és Közösségi Ház elnöksége, tagjai nevében az Ajka Szó hasábjain is köszöni Helyes Zoltán önzetlen adományát.

APRÓHIRDETÉSEK

» **Energetikai tanúsítást** vállalkozás gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

» **ÖSSZESZERELŐI munka VESZPRÉMBEN!** INGYENES BÚSZÁRATOK TÖBB IRÁNYBÓL. KERESLET 12 ÓRÁBAN; nettó 170-190.000 Ft, 8 ÓRÁBAN: nettó 150-160.000 Ft + prémium csomag/tízétes előleg. Hívjon most: +3620/2405449 PANNONJOB Kft.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 20-22 óráig:
1-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
2-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
3-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
4-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
5-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
6-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Aikotmány u. 20.
7-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
8-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
9-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
10-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

VALLÁS
Hamvazószerda után jön a böjt

Hamarosan vége a farsangnak, a báloknak, az evés-ivásnak. Hamvazószerda, amely az idén március 6-ra esik; elcsendesül minden, a keresztény közösségekben a hívő emberek befelé fordulnak, imádkoznak és elkezdik a Húsvét előtti 40 napos nagyböjtöt, amely az idén április 18-ig tart. A böjt a Húsvétra, Jézus feltámadásának ünnepére való felkészülés, a hitben való elmélyülés, a lemondás gyakorlása által. A böjt a bűnbánat, az áldozatvállalás, a megtisztulás időszaka. Ebben az időszakban a hívők többet imádkoznak, alacsonyabb adnak a szegényeknek. A böjt idejének, a 40 napnak szintén vallási jelentése van. Jézus tevékenysége megkezdése előtt a pusztában 40 napig böjtölt, és 40 napot böjtölt Mózes a Sínai-heggyen mielőtt megkapta a Tízparancsolatot. A vasárnap nem böjt nap, az ugyanis Jézus feltámadásának az ünnepe. A böjt egyházi ünnep, a hamvazószerdával kezdődik, és Nagyhéttel fejeződik be.

A böjtölési szokások koronként változtak. A 11. századig késő délutánig nem ettek semmit, a böjt napokon pedig tartózkodtak nem csak a hús, hanem a tej és tojás fogyasztásától is. A katolikus egyház ma már csak hamvazószerdára és nagypéntekre ír elő szigorú böjtöt, amely napokon a 18 és 60 év közötti hívek háromszor étkezhetnek, és csak egyszer lakhatnak jól. Ezen a két napon és a böjt időszakaiban pénzenként az egyház arra kéri a 14 évesnél idősebb tagjait, hogy ne fogyasszanak húst. Az étkezéstől való tartózkodás az akarat edzése, a lemondás gyakorlása céljából történik. A 14 évesnél fiatalabbak és a 60 éven feletiek is böjtölhetnek saját elhatározásuk alapján. Böjtölni nem csak az étkezés megvonásával lehet, hanem hármival, ami nekünk fontos és megvonnuk magunktól. Vannak hittanos diákok, akik ebben az időszakban kevesebbet tévéznek vagy kizárólag tanulás céljából használják az internetet.

(ta) ■

Bence már 113 érmet szerzett úszásban

Nemcsak beúszta magát az országos úszó diákolimpia döntőjébe, hanem a tavokat jól meg is úszta Antal Bence, a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 10. A osztályos diákja. Bence 50 méter gyorsúszásban aranyérmet szerzett, 50 méter mellúszásban másodikként ért célba. Megtudtuk tőle, hogy erőssége a gyors, a mell- és a hátúszás, a pillangót pedig most tanulja. A leendő kisgyermekgondozó és -nevelő Ajkán edz és gyakran versenyez. Tíz éve úszik, már 113 érmet ért őz otthon. A látásélességet a általános iskolai tanulmányait a budapesti gyongyérköltői intézményében végezte, a középiskolába Tüskevárról jár be. Hajnalban kel, de úgy szervezi a napját, hogy az úszásra is maradjon idő.

(ta) ■

Ajka kupa a lövészet iránt érdeklődő diákoknak

Ajka Kupa néven légpuskás lövésverseny sorozatot indít általános és középiskolások számára az Ajka Technikai Tömegsport Egyesület Lovás Szakosztálya. Az első versenyre, amelyet március másodikán reggel 9 órától rendeznek a lőtérben, március elsőjéig lehet nevezni, vagy a helyszínen regisztrálni, diákgazdálkodási birtokokban. A benevezett diákok nyit irányzékú légpuskával egyénileg versenyeznek serdülő lány, fiú valamint ifjúság lány, fiú kategóriákban. Az eredményt az 5 próbából a legjobb 20 értékelte, lovas pontszámra adja. A versenybíró a Veszprém Megye Sportlövők Szövetsége biztosítja.

(ta) ■

Szabadpolc Gyepesen

Szabadpolc várja az olvasni vágyókat és a könyvet feljuttatókat Ajkán, Bakonygyepes városrészben a művelődési ház bejáratánál. A kínálat idővel kibővül. Sokan visznek nekik már nem kellő, de másnak jó időtöltést jelentő napos és hetilapokat, amelyek a polc alatti dobozban kaptak helyet. A Gyepesi Örköségünk Egyesület az Ajkai program keretében állította fel a polcot, amelyről bárki kiválthatja azt a könyvet, amit el szeretne olvasni, elvetheti, és olvasás után visszavetheti, vagy meg is tarthatja. Ugyanígy bárki felkérheti a polcra a fővárosi könyveit. Amint Márton, az egyesület elnöke elmondta, gyakran visznek könyveket a helyiek, már megdöbbent a polcok, sok költemet már csak a dobozban jut hely, és visznek is el ővönai. A polcon megtalálható a szepitodolom, a szepitodolom iradalom, gyermek és ifjúsági művek, azt még idegen nyelvű regények is. Mikor ott járunk, teljesen fel volt töltve az összes polc. Amint Mártonról szerint minden korosztály talál itt magának megfelelő olvasmányt.

(ta) ■

Egészségnap sok „sérülttel”

Egészségnapra hívták iskolatársait, tanáraikat és az érdeklődőket a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 11. szakkimnáziumi és 13. gyakorló ápoló osztályának diákjai február 18-án. Az iskola tágas aulájában több helyszínen tartottak bemutatókat, két teremben pedig előadások várták a téma iránt érdeklődőket. A programban a diákok figyelmét arra hívták fel, hogy ha felelősen élnek, nem csupán saját egészségükre ügyelnek, hanem születendő gyermekeikére is. A nap folyamán szóba került a nőgyógyászati vizsgálat fontossága, hogyan zajlik a vizsgálat, miért fontos, hogy a gyermekvállalást a párok előre tervezzék, és tudatosan készüljenek fel arra. A lelki egészség is éppolyan fontos, mint a testi, erre is felhívták a figyelmet különböző kiadványokkal. A téma iránt mélyebben érdeklődőknek szakirodalmat is ajánlottak a diákok. A bemutatókba minden szakmacsoport bekapcsolódott. A vendéglátó szakmacsoport asztalánál a flambirozó szakács megégette magát, majd egy vendég félrelyelt, az informatikusoknál egyik tanuló áramütés érte, a rendezéknél egy kerékpáros egy baleset során nyit törtést szenvedett. Az egészségügyi szakmacsoport diákjai mindegyik sérültet ellátták, közben elmesélték a hallgatóságnak, mit és miért tesznek. Egy erre alkalmas bá-



Az újraélesztést is bemutatták

(Fotó: Tisler)

bun bemutatták az újraélesztést, miközben arról is beszéltek, melyek a legfontosabb teendők, ha eszméletlen vagy rosszul levő embert látnak. A foglalkozás zárásaként Csermely Annamária 13. osztályos gyakorló ápoló az egészség megőrzésében segítő pilates tornát tartott. Rénes Klára tanártól megtudtuk, az iskola az idén először nevezett be az országos Semmelweis versenyre. A négy forduló sorozatra 48 iskola regisztrált. Az első két forduló az interneten zajlott majd a résztvevőknek egész ségnapot kellett szervezniük. Az iskola bejutott a legjobb 100 közé, izgatottan várják folytatást.

(ta) ■

Tájékoztató házi gyermekorvosi ellátásról

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a III. számú gyermekorvosi körzet (Dr. Lukáts András korábbi körzete: Akácös u., Bakony u., Bartók B. u., Bóday G. u., Búzavirág u., Csalogány u., Dózsa Gy. u., Fecske u., Feketejégyházi u., Fenyő u., Forrás u., Fő u. 101-1, Frankel L. u., Gyár u., Gyepű u., Halom u., Hámán I. u., Jókai M. u., Korong u., Kosztolányi u., Kökény u., Központi telep, Köztársaság u., Május 1. tér, Mez u., Molnár Gábor u., Móra F. u., Möricz Zs. u., Nyárfa u., Partizán u., Péller P. u., Petőfi u., 21-től-47-ig, Pipacs u., Puskin u., Rigó u., Ságvári u., Somló u., Sport u. 1-től-7-ig, Széna u., Timföldgyári u., Töbregi u., Vadvirág u., Zagytér) gyermekorvosi alapelállítását 2019. január 01. napjától az önkormányzat helyettesítő orvosokkal biztosítja, március hónapban az alábbiak szerint.

Dr. Egyed Éva (,EGYED és TÁRSA Éli. és Szolg. Bt.) 2019. március 04. naptól – 2019. március 15. napig	Dr. Lukáts András 2019. március 18. naptól – 2019. március 22. napig	Dr. Egyed Éva (,EGYED és TÁRSA Éli. és Szolg. Bt.) 2019. március 25. naptól – 2019. március 29. napig
hétfő: 11.00 - 13.00 óráig	hétfő: 11.30 - 13.00 óráig	hétfő: 11.00 - 13.00 óráig
kedd: 10.00 - 11.30 óráig	kedd: 08.00 - 09.30 óráig	kedd: 10.00 - 11.30 óráig
szerda: 11.30 - 13.00 óráig	szerda: 10.30 - 12.00 óráig	szerda: 11.30 - 13.00 óráig
csütörtök: 08.00 - 09.00 óráig	csütörtök: 11.30 - 13.00 óráig	csütörtök: 08.00 - 09.00 óráig
péntek: páros hét: 11.30 - 13.00 óráig páratlan hét: 11.00 - 12.30 óráig	péntek: páros hét: 10.30 - 13.00 óráig páratlan hét: 11.00 - 12.30 óráig	péntek: páros hét: 11.30 - 13.00 óráig páratlan hét: 11.00 - 12.30 óráig

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a IV. számú gyermekorvosi körzet (Dr. Serhal Toufic Hassan korábbi körzete: Ady Endre u., Árpád u., Avar u., Bessenyei u., Cserhát u., Csille u., Csók u., Csokonai u., Danó P. u., Deák F. u., 46-54-ig, Domb u., Fehérvári u., Fiastyúk u., Ajka-Fő út 56-60-ig, Futó u., Gábor u., Hajnalcsillag u., Harmat u., Hársfa u., Határ u., Ifjúság u., 4-10-ig, Kinizi u., Kiskert u., Klapka G. u., Kohász u., 1-9-ig, Komáromi u., Kórház u., Parragh L. u., Pécsi u., Sport u. 9-25-ig, Szombathel u., Táncsics M. u., Téglagyári u., Tüzoltó u., Újélet u. 18-20-ig, Unna u., 236. Órház) gyermekorvosi alapelállítását 2019. március 01. napjától 2019. május 31. napjáig az önkormányzat helyettesítő orvos biztosítja az alábbiak szerint.

Dr. Neményi Ildikó:	08.00 - 09.00 óráig csecsemő tanácsadás 13.00 - 16.00 óráig asszisztens rendelkezésre áll: 08.00 - 12.00
hétfő:	08.00 - 12.00 óráig asszisztens rendelkezésre áll: 12.00 - 16.00
kedd:	asszisztens rendelkezésre áll: 08.00 - 12.00
szerda:	08.00 - 12.00 óráig asszisztens rendelkezésre áll: 08.00 - 12.00
csütörtök:	08.00 - 09.00 óráig
péntek:	08.00 - 09.00 óráig
páros hét:	08.00 - 09.00 óráig
páratlan hét:	08.00 - 09.00 óráig

A változtatás jogát fenntartja Schwartz Béla s. polgármest

HERCEG OPTIKA COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT DR. SCHVÖLLER MÓNKA szemész szakorvos, gyermekszemész, kontaktológus
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: hercegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Szó: 8⁰⁰-12⁰⁰